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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

CONSELHO MUNICIPAL DE CONSERVAÇÃO E DEFESA DO MEIO AMBIENTE 
(CODEMA) 

 
No dia 26 de Abril de 2024, às (09h30min), no Auditório Geraldo Campos 
- Prefeitura Municipal de Patrocínio, deu-se inicio a 3ª Reunião 
Extraordinária de 2024 do Conselho Municipal de Conservação e Defesa 
do Meio Ambiente (CODEMA), com a presença dos Conselheiros: 
Fabiano Marcos Ribeiro (Secretaria Municipal de Agricultura) e Erica 
Dhaiane Ferreira (DAEPA), João de Melo (Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Patrocínio), Gisely Regina de Oliveira (Fórum Nacional da 
Sociedade Civil nos Comitês de Bacias Hidrográficas “FONASC – CBH”), 
Gleidson Caetano da Silva (Superintendência Regional de Ensino), João 
Figueiredo Neto (Sindicato Rural de Patrocínio), Celso Queiroz de 
Magalhães (Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA), Maurício de Souza 
Sobrinho (Associação Comercial e Industrial de Patrocínio – ACIP), 
Francis Pauliney Gabriel (Clube de Serviços), Willian José Ferreira (Polícia 
Ambiental), Wanderson Yokoyama (Cooperativa Agropecuária de 
Patrocínio – Coopa), Edvaldo Soares dos Santos (Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Patrocínio), Francielle Aparecida de Sousa de 
Faria (Ambiente & Educação Interativa “AMEDI”), Maria Luiza 
Guimarães Queiroz (Secretaria Municipal de Meio Ambiente), 
Ronimarques Reis Cunha (Conselho de Desenvolvimento Comunitário 
Santo Antônio da Lagoa Seca). Justificada a ausência do conselheiro 
Vinicius Pereira Martins (Secretaria Municipal de Educação), mediante 
apresentação de ofício ao CODEMA. Sem justificativa quanto aos 
demais conselheiros ausentes. Participou também da reunião, os 
Analistas Ambientais da Secretaria Municipal de Meio Ambiente: 
Guilherme André, Elisiane Dantas, Shainder Átila, Representante 
Secretária Diretoria Executiva (CODEMA) Maria Luiza Guimarães Queiroz 
e Analista Jurídica Larissa Brenda Correa da Silva Caldeira. A 3ª Reunião 
Ordinária teve abertura da sessão pelo Presidente Eleito, Fabiano 
Marcos Ribeiro, que após os cumprimentos, iniciou convidando a todos 
a entoar o cântico ao Hino Nacional, dando prosseguimento à reunião 
colocando para votação a ATA da 2ª Reunião Extraórdinária. Não 
ocorrendo destaque e aprovado por unanimidade de votos. Dando 
prosseguimento á leitura dos processos administrativos para deliberação 
de licenças, ITEM 2: P.A - SUBITEM 2.1: PROCESSO: 25.351/2023 - 
REQUERIMENTO PARA INTERVENÇÃO AMBIENTAL CONVENCIONAL: 
SUPRESSÃO DE COBERTURA VEGETAL NATIVA, COM OU SEM DESTOCA, 
PARA USO ALTERNATIVO DO SOLO; P.A - SUBITEM 2.2: PROCESSO: 
27.997/2021 - BAIXADO EM DILIGÊNCIA - Supressão de vegetação nativa 
vinculado à Licença Ambiental Simplificada – RAS n° 35/2021. Não 
houve destaque para nenhum dos P.A apresentados, sendo estes 
aprovados por unanimidade mediante votação em bloco. Dando 
prosseguimento Iniciou-se a leitura do ITEM: 4 - CORTE DE ÁRVORE 
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URBANO: SUBITEM 4.1: REQUERENTE: OUVIDORIA CÂMARA. PROTOCOLO: 
Ofício nº 651/2024; ENDEREÇO: Avenida Padre Matias em frente ao Nº 
1783. BAIRRO: Bairro São Cristovão; SUBITEM 4.2: AD REFERENDUM 
REQUERENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PATROCINIO - OSWALDO 
RODRIGUES FERREIRA ENDEREÇO: AVENIDA JACARANDÁS, CANTEIRO 
CENTRAL, BAIRRO, MORADA NOVA; SUBITEM 4.3: AD REFERENDUM 
REQUERENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PATROCINIO - WELLINGTON 
RODRIGO FERNANDES ENDEREÇO: PRAÇA CENTRAL DE SÃO JOÃO DA 
SERRA NEGRA. Não houve destaque para nenhum dos Requerimentos 
apresentados, sendo estes aprovados por unanimidade mediante 
votação em bloco. Seguindo para avisos e comunicados feito pelo 
Presidente, finalizou-se a 3ª Reunião Ordinária às nove horas e cinquenta 
minutos. Eu, João Figueiredo Neto, Secretário do CODEMA, redigi e 
lavrei a presente Ata, em 02 (duas) páginas numeradas de um a duas (1 
a 2), que após lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente, 
Diretores e demais Conselheiros presentes na próxima reunião. 27 de 
Maio de 2024, Patrocínio/MG. 


